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PREDMET:  AKTIVNOSTI UDRUGE RODITELJA U AKCIJI-RODA NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA 

- Preporuka, dostavlja se 
 
Poštovani, 
 
rad i zalaganja Udruge roditelja u akciji-RODA u promicanju trudnoće, roditeljstva i djetinjstva od 
velike je važnosti za podizanje svijesti u društvu kao i temelj za poduzimanje konkretnih strateških i 
zakonodavnih aktivnosti. U posljednjih petnaest godina koliko djeluje Udruga RODA pokrenute su 
brojne inicijative za poboljšanje položaja trudnica, rodilja, provedene brojne radionice i edukacije s 
ciljem osnaživanja trudnica i budućih roditelja i onih koji to već jesu. Mnogobrojni provedeni 
programi kao i programi koji su u tijeku pružaju roditeljima informacije i daju podršku kako bi roditelji 
bili u mogućnosti što bolje izvršavati roditeljske dužnosti i pružiti djeci što kvalitetnije djetinjstvo.  
 
Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom posebno pohvaljuje i ističe važnost projekta koji provodi 
Udruga RODA na temu „Majčinstvo i žene s invaliditetom“ budući da je područje roditeljstva, 
roditelja s invaliditetom, a pogotovo majki s invaliditetom uveliko zanemareno i podložno 
stereotipnom načinu razmišljanja što dodatno otežava situaciju osoba s invaliditetom koji odluče 
postati roditelji. Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom uspješno surađuje sa Udrugom i podržava 
je u aktivnostima. Pohvaljuje rad Udruge na promicanju i zaštiti temeljnih ljudskih prava roditelja s 
invaliditetom koji su višestruko diskriminirani i čija su prava dodatno ugrožena samo radi činjenice 
postojanja invaliditeta. Projekti, istraživanja i saznanja o problemima roditelja s invaliditetom od 
velike su važnosti kako bi se mogle poduzimati daljnje radnje i mjere u cilju poštivanja vrijednosti 
propisanih Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom.  
 
Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom smatra kako je dugogodišnji kvalitetan rad Udruge sa 
daljnjim konkretnim i ciljanim aktivnostima usmjerenim na promicanje dostojanstvenog roditeljstva i 
djetinjstva kao i dosadašnje aktivnosti Udruge kojima se upozoravalo na kršenje ljudskih prava u 
institucijama i društvu svakako od posebnog interesa za Grad Zagreb, ali i za područje cijele države. 
 
Međutim,  prostor u kojem Udruga provodi svoje aktivnosti je neprimjeren i ne odgovara trenutnim 
potrebama Udruge, planu organizacijskog razvoja i Strateškom planu. Edukacije i radionice s 
trudnicama, roditeljima i djecom provode se u prostoru koje Udruga ima na raspolaganju (44 m2) na 
adresi Čanićeva 14, Zagreb. Isti prostor služi i za skupljanje humanitarne pomoći, radne sastanke, kao 
arhiva, ali i skladište. S obzirom na povećani opseg aktivnosti Udruge s tendencijom daljnjeg širenja, 
dosadašnji prostor više nikako ne može zadovoljiti potrebe Udruge.  
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Prostor koji istodobno služi za radionice za primjerice, trudnice, nikako istovremeno ne smije i ne 
može biti i skladište raznih roba i arhiva.  
U cilju provođenja daljnjih aktivnosti kao i angažiranja sve većeg broja volontera, Udruzi je nužno 
potreban veći i primjereniji prostor koji bi mogao zadovoljiti organizacijske potrebe trenutnih i 
budućih radionica, edukacija, skupova i raznih drugih aktivnosti. Nužno je potrebno da prostor u 
kojem se održavaju radionice za trudnice, roditelje i djecu bude fizički odvojen od ostalih prostora 
gdje se drži ostala roba. Takav je organizacijski pristup humaniji, ugodniji i primjereniji potrebama 
korisnika, ali i djelatnika Udruge i volontera koji rade sa korisnicima. 
 
Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom podržava Udrugu RODA u nastojanju da dobije prostor koji 
bi u potpunosti zadovoljio organizacijske potrebe Udruge. 
 
Ujedno, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, daje preporuku Gradu Zagrebu da uvažavajući 
dosadašnji dugogodišnji uspješan rad Udruge u promicanju i zaštiti temeljnih ljudskih prava roditelja i 
djece, razmotri i uvaži prijavu Udruge na javni natječaj za dodjelu prostora.  
  
Navedenu preporuku pravobraniteljica za osobe s invaliditetom dostavlja sukladno svojim zakonskim 
ovlastima, temeljem članka 9. Zakona o pravobranitelju za osobe s invaliditetom (NN, 107/07). 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
 

 


